
Ellenőrzőbírói jelentés 
 a 2017. évi Homokháti Jonathermál Kupáról (+ éjszakai verseny + 

Jonathermál Váltó)  

           (Szank, 2017. június 2-4.) 
 

 

Terep, engedélyek 

    

A verseny terepéül a Bócsa és Szank között húzódó kiterjedt erdőtömb Ny-i, a Bócsa község 

külterületi településrészétől, Fischerbócsától DK-re, Szanktól ÉNY-ra elhelyezkedő része 

szolgált, mely nagyobb részben Bócsa,  kisebb részben Szank közigazgatási területére esik, a 

Kiskunságon végighúzódó homokbucka-vonulat egy markáns és tipikus  szakasza. A területet 

változatos növényzet borítja (fenyő és lomberdők, borókás és galagonyás ligetesek), a 

domborzat helyenként finoman tagolt. A terep adottságai az alföldi átlagot kissé meghaladják, 

s megfelelő helyszínéül szolgáltak e pünkösdi tájfutó rendezvénynek 

 A terület háromnegyed részben állami, egynegyed részben magántulajdonban van.  

Természetvédelem, illetve Natura 2000-es védettség alatt nem áll.  

A legnagyobb erdőgazdálkodó (KEFAG Zrt.) a versenyt saját kezelésű területein 

engedélyezte.  

Az éjszakai versenyre Szank község belterületének DK-i része adott helyet. A rendezvényhez 

a helyi önkormányzat hozzájárulását adta.  

A célnak és egyben versenyközpontnak helyet adó terület használatát a tulajdonos 

magánszemély tette lehetővé. Itt a rendezők tágas és jól felszerelt versenyközpontot építettek 

ki, kellő nagyságú parkolóval, mobil illemhelyekkel, mosdóvízzel, büfével. A színvonalas 

dekorációk és az impozáns felfújható célkapu külsőségeiben is a rendezvény komolyságát 

sugallta. 

 

Térkép  

A térkép a tavalyi Maccabi Kupán megjelent új térkép DK-i irányban új részekkel kibővített 

felújított változata volt, melyből a versenyre 7 különböző kivágat (3 db 7500-as és 4 darab 

10000-es méretarányú) készült egységes dizájnnal. Az első két napon a szenior  kategóriák, 

valamint a váltó minden kategóriája 7500-as térképet kapott. A térkép minősége igen jó, a 

helyesbítők precíz, lelkiismeretes munkát végeztek. A nyomtatás digitális nyomdában, vízálló 

papírra, jó minőségben történt.  

Az éjszakai versenyre sprint jelkulccsal készült 1:4000-es méretarányú, precíz, széprajzú új 

térkép Szank  névvel.  

 

Pályák 

A rutinos pályakitűzők a terep adottságait jól kihasználó, sokpontos, változatos pályákat 

tűztek ki. A rajthelyek megfelelő megválasztásával sikerült elérni, hogy a terep technikásabb 

részei  a pályák többségében mindhárom napon szerepet kaptak. Ezt a célt szolgálta a második 

napi kihelyezett cél  alkalmazása is. 

Az első napi pályák – majd minden kategóriában a cél közelében felépített labirintust is 

tartalmaztak. A már ezen verseny védjegyének számító extra feladatot a versenyzők túlnyomó 

többsége fegyelmezetten teljesítette. 

A pályákat az adott kategóriáknak megfelelő szintűeknek találtam. 

A váltóverseny  a kevés nevező miatt végül is csak három kategóriában zajlott ötletesen és 

célszerűen kitűzött kétféle (hosszú és rövid) szakaszkombinációs pályákkal, 2*2 rendszerben.  

A rajthelyek minden szempontból megfelelőek, jól kiépítettek, egységes elrendezésűek 

voltak. 
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Az éjszakai verseny pályái a terep adottságai miatt viszonylag egyszerűek voltak, komolyabb 

izgalmat csak a változatos növényzetű rövid erdei szakasz teljesítése okozott.  

A jellemzően szerény létszámú mezőnyök és az ötfutamos tömény versenyprogram miatt 

jelen esetben nem tartom  szükségesnek a győztes idők kategóriánkénti elemzését. Általában 

megállapítható, hogy a pályakitűzők helyesen ítélték meg a várható teljesítményeket. 

A váltó esetében - okulva az előző évek tapasztalatából - számítani lehetett a szerény 

létszámra, valamint tekintetbe véve a 2*2-es lebonyolítási formát is, eleve kisebb győztes 

időkkel számolt a pályakitűző.  

 

Tájékoztatás 

A háromnapos versenyt a rendező klub a tőle megszokott módszerekkel és intenzitással 

reklámozta már tavaly ősz óta. A verseny honlapja folyamatosan adagolta a tudnivalókat. Az 

igényes megjelenésű és időben megjelenő  versenyértesítő minden lényeges és hasznos 

információt tartalmazott, részletes és jól szerkesztett volt. A rajtlista a verseny előtt egy héttel 

nyilvánosságra került. 

 

A verseny lebonyolítása 

A MACCABI SE csapata ismét bizonyította, hogy sorozatban képes színvonalas versenyeket 

gördülékenyen lebonyolítani. Az egyenpólós rendezők mindegyike lelkesen tette a dolgát. 

Az ellenőrzőpontok felszerelése egységes volt, a felvezetés minden futamon időre, rendben 

megtörtént.  

Az időjárás a három nap minden versenyén kedvező volt. Egyeseket – különösen a második 

napon – a meleg kissé megviselt, de a Kiskunságban a június eleji 30 fok körüli hőmérséklet 

már nem számít ritkának. A nappali versenyeken jól elhelyezett frissítőpontok tették lehetővé 

a folyadékpótlást. 

Az rajthoz állók számát (az eredménylisták alapján) az alábbi táblázat mutatja: 

 

 

 
1. nap 2. nap 

 

3. nap 

 

Homokháti 

Jonathermál Kupa 
296 290 265 

Éjszakai verseny 

 

75 

 
  

Jonathermál váltó 

 
 24 váltó/48 versenyző  

 

Sajnálatos, hogy a kevés nevező miatt a háromfutamos verseny 17, az éjszaki verseny 7 és a 

váltóverseny 8  kategóriáját meg kellett szüntetni, illetve össze kellett vonni. A rendezőség 

kapacitása háromszor ekkora létszámra is elegendő lett volna.  

A versenysorozat három napja során semmiféle sportszerűtlenséget nem észleltem. Óvás a 

versenybírósághoz nem érkezett.  

 

Eredményhirdetés 

A célban az eredmények kivetítőn jelentek meg, és lehetőség volt a manapság már általánosan 

elterjedt WI-FI-t tudó berendezéseken is elérni azokat.  

A napi eredmények még az adott napon  felkerültek a verseny és az MTFSZ honlapjára. 

A három napos Jonathermál Kupa eredményhirdetése kellő ünnepélyességgel, az előre 

meghirdetett időpontban kezdődően zajlott. Jelen volt a Szanki Önkormányzat 

alpolgármestere és néhány támogató és képviseltette magát. A dobogósok érmet és praktikus 

tárgyjutalmat vehettek át.  
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Az éjszakai verseny és a váltóverseny eredményhirdetésére a váltóverseny után gyér 

érdeklődés  mellett került sor. 

 

Egyebek  

A verseny közben egyetlen apró malőr adódott: több versenyző jelzése nyomán 

megállapítható volt, hogy az SI rendszer szolgáltatta időeredmények 2 perc körüli idővel 

eltértek a valóságostól. Az adatok elemzése nyomán kiderült, hogy az eltérést a rajtban 

elhelyezett Törlés doboz okozta, melyet a korábbi felhasználók „rajtdoboz”-ként 

programoztak, de elmulasztották annak visszaállítását az eredeti funkcióba. (Tanulság: a 

versenyek előtt valamennyi doboz programozását felül kell vizsgálni!) A hibás 

időeredményeket a rajtidők kézi adatbevitelével lehetett korrigálni, amit az SI rendszer 

üzemeltetői az eredményhirdetésig sikeresen el is végeztek. 

A rendezők most is külön gondot fordítottak a rendezvény külsőségeire. A látványos célkapu, 

a nemzeti lobogók, megfelelő méretű dobogó, stb…  látványos keretet adtak a versenynek.  

A támogatók jóvoltából a versenyzők fél áron léphettek be a Jonathermál fürdőbe.  

 

 

A 2017. évi Homokháti Jonathermál Kupa versenyei kiváló minőségben elkészített 

térképeken zajlottak. A versenyzők a terep adottságait jól  kihasználó, sokpontos, gyors 

pályákon, esőmentes kora-nyári kánikulában futhattak. A rendezőgárda  hozta a tőle 

megszokott magas színvonalat. Sajnálatos, hogy a rendezők gondos munkáját és vendég-

szeretetét a legtöbb kategóriában csak szerény létszámú mezőnyök élvezhették.  

 

 

Köszönöm Paskuj Mátyás elnöknek, Forrai Gábor és Forrai Miklós pályakitűzőknek, továbbá  

a rendezőgárda valamennyi tagjának, hogy munkámat segítették, észrevételeimet komolyan 

vették, tanácsaimat megfogadták.    

 

Kecskemét, 2017. június 9.  

 

 

      Spiegl János  

      ellenőrzőbíró   

 

 

 

 

 

 


